
Referat af Generalforsamlingen i DN-T den 9. marts 2024.

1. Valg af Stemmetæller.
Lotte Eriksen og Tommy

2. Valg af Dirigent og Referent
Dirigent: Torben Laursen
Referent: Susanne Lindberg

Torben Laursen konstaterer at Generalforsamlingen er lovligt indkaldt.

3. Bestyrelsens beretning for det forgangne år.
Se vedhæftede fil.

4. Regnskabsaflæggelse.
Regnskabet blev gennemgået og godkendt.

5. Vedtægtsændringer foreslået af bestyrelsen.
Torben Laursen foreslog at, det indsendte forslag vedrørende vedtægtsændringer blev splittet så hver
§ ændring blev behandlet hver for sig. Det blev af Generalforsamlingen vedtaget.
Tekst som står med rødt udgår det der står med blåt indgår

§ 3 Medlemskab:

Stk. 1
Foreningen er åben for alle, der kan tilslutte sig foreningens formål.
Ved indmeldelse i DN-T bliver man automatisk medlem af DN-land.
Man melder sig ind i DN-land og vælger DN-T som lokalforening.
Vedtaget!

Stk. 2
Udmeldelse af DN-T skal ske skriftligt til DN-T´s kasserer.
Udmeldelse af DN-T skal ske skriftligt til DN-Lands kasserer
Vedtaget!

§ 4 Generalforsamlingen:

Stk. 5
Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før 
generalforsamlingen. Forslag om vedtægtsændringer, der ønskes behandlet, skal være bestyrelsen i hænde senest 14 
dage forud for den ordinære generalforsamling skal afholdes.
Ændres til 4 uger før for den ordinære generalforsamling skal afholdes.
Bestyrelsen trækker forslaget!

§ 6 Foreningens daglige ledelse.

Stk.1
Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden og kassereren består af 3 
til 7 9 medlemmer, plus 2 suppleanter. Bestyrelsen vælges for en 2-årig periode, således at kassereren og 1-3 
4 2 bestyrelsesmedlem(er) vælges i lige år og formanden og evt. øvrige bestyrelsesmedlemmer vælges i ulige år. Det 
er ændret til at man ønsker 5 medlemmer i bestyrelsen 3 medlemmer foruden formand og kasserer plus minimum to 
suppleanter plus AD HOC medlemmer.
Man indfører et fast antal bestyrelsesmedlemmer i stedet for at det er variabelt fra år til år.
Kasserer plus to bestyrelsesmedlemmer vælges på lige år.
Vedtager!

Stk. 3
Senest 14 dage efter nyvalg til bestyrelsen afholdes konstituerende møde, hvor bestyrelsen af og blandt sine 
medlemmer vælger næstformand og sekretær.
Ved bestyrelse på tre medlemmer, bestrider samme person disse hverv. UDGÅR!
Afledt af ændring i § 6 stk. 1 vedrørende antal bestyrelsesmedlemmer, da dette ikke kan forekomme med de vedtagne
ændringer!
Under behandling af forslaget kom der et ændringsforslag hvor der blev foreslået at der i fremtiden skulle være 3 
bestyrelsesmedlemmer + kasserer og formand. Desuden ændres teksten vedrørende suppleanter.
Efter vedtagelsen på generalforsamlingen har § 6. stk. 1 nedenstående tekst:



§ 6 Foreningens daglige ledelse.

Stk. 1
Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formand og kassereren består af 3 medlemmer, plus 
minimum 2 suppleanter. Bestyrelsen vælges for en 2 – årig periode, således at kassereren og 2 bestyrelsesmedlemmer
vælges i lige år og formanden samt 1 bestyrelsesmedlem vælges i ulige år. Det er ændret til at man ønsker 5 
medlemmer i bestyrelsen 3 medlemmer foruden formand og kasserer plus minimum to suppleanter plus AD HOC 
medlemmer.
Man indfører et fast antal bestyrelsesmedlemmer i stedet for at det er variabelt fra år til år.
Kasserer plus to bestyrelsesmedlemmer vælges på lige år.
Vedtaget!

Stk. 3
Senest 14 dage efter nyvalg til bestyrelsen afholdes konstituerende møde, hvor bestyrelsen af og blandt sine 
medlemmer vælger næstformand og sekretær.

§ 8 Tegningsregler og hæftelse.

Stk. 2
Kassereren står for varetagelse af foreningens formue, herunder indkassering af kontingent.
DET MED RØDT UDGÅR! Det er DN-Land som varetager det.
Samt betaling af regninger. Kassereren kan råde over foreningens konti, herunder betalingskort og netbank til 
foreningens konti, samt indgå aftale herom.
DET MED RØDT UDGÅR! Det er DN-Land som varetager det.
(Afledt af ændringer i § 3 stk. 1 og 2)
Vedtaget!

§ 9

Stk. 2
Vedtægtsændringer.
Vedtægtsændringer træder i kraft med virkning umiddelbart efter generalforsamlingen, hvorpå de 
vedtages.   Umiddelbart efter de er vedtaget. Forslag trukket af bestyrelsen.

6. Behandling af indkommende forslag.
Der var ikke kommet nogen forslag! Ud over forslag til vedtægtsændringer.

7. Fastsættelse af kontingent.
Uændret!

8. Fremlæggelse af budget til orientering.
OK!

9. Valg af formand i ulige år – er ikke på valg.

10. Valg af kasserer i lige år – Knud Knudsen Lindberg blev valgt.

11. Valg af bestyrelsesmedlem/medlemmer og 2 suppleanter.
Med generalforsamlingens vedtagelse af ændringer i § 6, skal der vælges to medlemmer udover
Knud Knudsen Lindberg.
Peder som formand bliver siddende.

På Generalforsamlingen blev følgende bestyrelse valgt:/
Knud Valgt direkte til Kasserer
Anders
Annie
Efter Generalforsamlingen ser bestyrelsen ud som nedenstående:
Formand – Peder
Kasserer – Knud
Bestyrelsesmedlem – Anders
Bestyrelsesmedlem – Bjarne
Bestyrelsesmedlem – Annie
1. Suppleant – Pernille
2. Suppleant – Susanne
3. suppleant – Hans



12. Valga af revisor.
Revisor – Bodil
Revisor Suppleant – Tommy.

13. Eventuelt.
Dirigenten foreslog at bestyrelsen foretager en kritisk gennemgang af vedtægterne, med henblik på at beskytte både
medlemmer og bestyrelse.

Referent.

Susanne Lindberg.

Referat godkendt af Torben Laursen 14-03-2024:________________________________________________
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